

Aanbesteding: Bedrijfskleding
Aanbestedende Dienst: Stichting Hogeschool Rotterdam
Referentie: 2022/007-FIT Services

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
40 Eis 71

Vraag:

Aanbestedende Dienst vraagt een all-in prijs uit. Aan de hand van de gegeven antwoorden in de NVI I kan Inschrijver een duidelijke inschatting maken van de benodigde dienstverlening en de bijbehorende kosten m.u.v. het recyclen van kleding. Het recyclen van kleding kost vooralsnog geld. De huidige leverancier kan deze kosten eenvoudig berekenen doordat deze precies weet hoeveel huidige kledingstukken in omloop zijn. Deze gegevens zijn voor de overige Inschrijvers niet beschikbaar en daarom zijn deze kosten voor andere Inschrijvers niet te berekenen. Het is wel mogelijk om de kilo prijs op te geven van recyclen omdat het recyclen van kleding op basis van kiloprijs wordt berekend. Gaat u daarom, in het kader van transparantie en gelijkheid akkoord met het voorstel om een kiloprijs op nemen in het prijzenblad voor recycling? Dan is dit voor iedere Inschrijver ook gelijk. Indien Aanbestedende Dienst hier niet meer akkoord is kunt u dan onderbouwen waarom niet?

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Hogeschool Rotterdam_Ronde 2

Beantwoord op: 12-07-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
41 Vraag n.a.v. antwoord NVI vraag 2

Vraag:

Inschrijver vraagt uw antwoord te heroverwegen. Het is niet proportioneel om een samenwerking te allen tijde eenzijdig op te kunnen zeggen. Er wordt veel tijd en geld in de samenwerking gestopt. Als Inschrijver bijvoorbeeld niet presteert op één onderdeel dan moet er toch de ruimte zijn om dit te herstellen. Daarvoor ga je ook een langdurige samenwerking aan (max. 8 jaar). Gaat u akkoord met het voorstel in vraag 1 van de NVI. Indien Aanbestedende Dienst toch niet akkoord gaat met dit voorstel, kunt u onderbouwen waarom niet?

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Hogeschool Rotterdam_Ronde 2

Beantwoord op: 12-07-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

42

Onderwerp:

Vraag n.a.v. antwoord NVI vraag 3

Vraag:

Inschrijver vraag uw antwoord te heroverwegen. Een samenwerking verlengen terwijl het voor de andere partij niet akkoord is toch niet zinvol voor Aanbestedende dienst? Tijdens de uitvoering van deze opdracht wordt een jarenlange partnership aangegaan en wil je met een partner samenwerken die zich maximaal inspant gedurende overeenkomst. Gaat Aanbestedende dienst akkoord met tweeledige goedkeuring. Zo niet, kan Aanbestedende Dienst onderbouwen waarom de eenzijdige optie tot verlenging toch in stand wordt gehouden?

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Hogeschool Rotterdam_Ronde 2

Beantwoord op: 12-07-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

43

Onderwerp:

Vraag n.a.v. antwoord NVI vraag 1

Vraag:

Als een Inschrijver deze opdracht gegund krijgt dan wordt door de winnende Inschrijver al veel tijd, effort en geld gestopt in het opstarten van de uitvoering van de overeenkomst. Het recht hebben om de overeenkomst te ontbinden zonder opgave van reden past dan ook totaal niet bij een samenwerking met een Hogeschool en is totaal niet proportioneel. Daarom nogmaals de vraag om dit artikel te verwijderen of de eventuele gemaakte kosten te vergoeden. Indien u hier niet mee akkoord gaat dan hoort Inschrijver graag een duidelijke onderbouwing waarom niet.

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Hogeschool Rotterdam_Ronde 2

Beantwoord op: 12-07-2022

Label: Contract

Ref.nr.
44

Onderwerp:
NVI 1 vraag 32

Vraag:

U stelt nu dat inschrijver een koppelriem inclusief diverse tasjes dient aan te bieden. Voor een koppelriem zijn meer dan 20 verschillende tasjes verkrijgbaar, ieder met een eigen doel en een eigen tarief. Ook zijn er nog verschillende modellen voor verschillende zaklampen, handschoenen etc. Daarnaast zal iedere gebruiker verschillende tasjes gebruiken, in meer of mindere mate. Het is dus ook niet passend om een prijs voor dit item inclusief de tasjes te vragen. Ieder item moet namelijk separaat worden geprijsd. Wij vragen aanbestedende dienst daarom om ieder item apart uit te vragen, of enkel de prijs voor de koppel aan inschrijvers te vragen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Hogeschool Rotterdam_Ronde 2

Beantwoord op: 12-07-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
45

Onderwerp:
Bijlage 17 draagproef

Vraag:

Aanbestedende dienst heeft in NVI 1 pas duidelijk gemaakt wat men verwacht in de draagproef van inschrijvers via bijlage 17. Aanbestedende dienst verwacht dat alle inschrijvers 57 kleding stukken ter beschikking stellen aan aanbestedende dienst, in totaal heeft dit een waarde van circa 2500 tot 3000 euro minimaal per inschrijver. U verwacht dus dat inschrijvers buiten om tijd circa 6% tot 10% van de totale jaaromzet aan goederen gaan investeren. Immers: de goederen kunnen na retour niet meer verkocht worden, ze zijn uit de verpakking en gedragen. Deze investering is naar mening van inschrijver niet proportioneel. Wij stellen dan ook voor om in ieder geval de verliezende inschrijvers te vergoeden voor de artikelen in de draagproef aan de in de inschrijving aangeboden tarieven. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Hogeschool Rotterdam_Ronde 2

Beantwoord op: 12-07-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

46

Onderwerp:

NVI 1 vraag 18

Vraag:

U vraagt inschrijver opties in te vullen. Zover inschrijver kan zien wegen deze opties niet mee in de beoordeling. Ook het tarief voor reiniging weegt niet mee. In hoeverre is het een eis om deze opties in te vullen? Is het niet verstandiger om deze opties na gunning met de winnende partij te bespreken waardoor er een meer accurate prijsstelling zal worden gesteld?

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Hogeschool Rotterdam_Ronde 2

Beantwoord op: 12-07-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

47

Onderwerp:

NVI 1 vraag 11

Vraag:

Aanbestedende dienst stelt dat borduringen op kleding langer mee gaan en beter bestand zijn tegen wasbeurten als transferdruk. In de laatste jaren is transfer druk doorontwikkeld en hiermee kunnen wij als specialist stellen dat dit inmiddels achterhaald is. Transferdruk gaat langer mee als borduringen. Wij geven hier zelfs een garantie op. Borduringen hebben het nadeel dat zij een andere krimp kennen als het materiaal waar de kleding van gemaakt is en daarbij zijn zij gevoelig voor scherpe voorwerpen, waardoor zij gemakkelijk beschadigd kunnen raken. Daarbij komt dat wij tegenwoordig transferdruk kunnen leveren waarbij de uitstraling van geborduurde emblemen wordt behaald. Daarbij komt dat het toepassen van transfers goedkoper en flexibeler is. Wij adviseren aanbestedende dienst daarom vanuit onze expertise nogmaals om ook transferdruk in de aanbieding toe te staan. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Hogeschool Rotterdam_Ronde 2

Beantwoord op: 12-07-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

48

Kleur

Vraag:

Kan ik er vanuit gaan dat jullie dezelfde kleurstelling willen als het huidige pakket? Of staan jullie open voor een andere kleur?

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Hogeschool Rotterdam_Ronde 2

Beantwoord op: 12-07-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

49

Onderwerp:

Nieuwe set bedrijfskleding

Vraag:

Iedere medewerker ontvangt een nieuwe set bedrijfskleding, ter vervanging van de huidige set. Gaat dit van het budget af van de medewerker of staat dit er los van?

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Hogeschool Rotterdam_Ronde 2

Beantwoord op: 12-07-2022**Label:** Inhoud